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 منسّق المادة .18

 البريد الإلكتروني طريقة التواصل، مواعيد التواصل، ، رقم الهاتف،لرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتبا
(، الايميل: 12:30- 10:30يس ث  ويوم الخم-ح 12:30-10:30، الساعات المكتبية )2طابق  220الانسانية  مكتب  بالمجمع.نسرين عطية، مكتب 

n.atieh@ju.edu.jo  

 مدرسو المادة .19

 .، رقم الهاتف، البريد الإلكترونيطريقة التواصل، مواعيد التواصلالرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 
(، -12:30 10:30يس ث  ويوم الخم-ح 12:30-10:30، الساعات المكتبية )2طابق  220الانسانية  مكتب  بالمجمعنسرين عطية، مكتب 

 n.atieh@ju.edu.joالايميل: 
 

 وصف المادة .20

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة
امها في رسم السياسات تماعية ومدى اسهلاجراف والقيم الاعوالتاريخية والسياسية وا والاجتماعيةوالدينية  الاقتصاديةركز هذه المادة على الجوانب 

 .لتحسين مستوى حياة الناس الاجتماعيةالمناصرة  حملاتوكذلك ادارة  الاجتماعيةوالتشريعات 
 

.21 
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 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها. 21
في محيط  الاجتماعيةيعات ، والتعرف على التشر الاجتماعيالعمل  مجالاتالعامة في  الاجتماعيةتهدف هذه المادة الى تعريف الطلبة بالتشريعات  :أ. الاهداف 

والتاريخية  الاجتماعيةو والدينية  الاقتصادية، والتعرف الى تشريعات العمل ومستجداتها، والتعرف على اسس التشريعات وصياغتها والجوانب الاجتماعيالعمل 
سين مستوى لتح ماعيةالاجتالمناصرة  حملاتوكذلك ادارة  الاجتماعيةومدى اسهامها في رسم السياسات والتشريعات  الاجتماعيةوالقيم  والاعرافوالسياسية 

 .سحياة النا
  · الاجتماعيةمعرفة التطور التاريخي للتشريعات · :الخاصة الاهداف 

 معرفة الكيفية التي تسن بها القوانين والتشريعات والعوامل المؤثرة بها
 وأهدافها  الانسانيةفي الحياه  الاجتماعيةإدراك أهمية التشريعات  
 .وضماناتها  الانسانإدراك أهمية حقوق  ·

 الاخصائي دراك وفهم دور إ · . )، العملالاجتماعي، الضمان الاعاقة، ذو الاحداث، المرأة، الطفولة، )الاسرةمختلفة  مجالاتفي  الاجتمايعةمعرفة الشريعات 
 وقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن:نتاجات التعلّم: يت -في مجال التشريعات الاجتماعي

    الرقم
 لبرنامجنتاجات تعلّم               

   
 نتاجات تعلم المادة

 

يحلل ويناقش بموضوعية 
السياسات الاجتماعية وأثرها 

على المستفيدين الذين 
يتعامل معهم أفراداً 

وجماعات ومؤسسات 
 تومجتمعا

(2) 

يربط الأبعاد الاجتماعية والنفسية 
والاقتصادية والسياسية في المشكلات 

 عيةتتعامل معها الخدمة الاجتما والقضايا التي

(8) 

شارك بفاعلية في قضايا )
ت المجتمع ويحدد لاومشك

أولويات حاجات 
ء لات أنساق العملاومشك

 ينوالمستفيد
 
(11). 
 
 

و ، الاجتماعيةنشاة التشريعات على  التعرف 1
ومصادر التشريع  الاجتماعيقواعد الضبط 

 ومفهومة

*   

والعمل  الاجتماعيةبين التشريعات  العلاقة 2
 الاجتماعي

* * * 

واهدافة  الاجتماعيمعرفة مفهوم التشريع  3
 وخصائصه واهميته

*   

ادراك العوامل المؤثرة في التشريعات  4
ينية د-جتماعيةا–قتصادية )ا الاجتماعيىة

التي تستند  والاسس (سياسية–تاريحية –
 بالاخذعليها التشريعات والنتائج المترتبة 

 الاجتماعيةبالتشريعات  الاخذبها ومبررات 

* *  

في  الاجتماعي الاخصائيفهم دور  5
 التشريعات واهميتها في الممارسة المهنية

 * * 

 الاجتماعية التعرف عل تطور التشريعات  6
التعرف على انواع  الاردني وفي القانون 

االساسي ) التشريعاتالسلطات وانواع 

* * * 
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واهم الفئات في  )والعادي والفرعي 
 التشريعات

في  الاجتماعيةوعي الطلبة بالشريعات  7
، المرأة، الطفولة، )الاسرةمختلفة  مجالات
، ذوي االحتياجات الخاصة، الاحداث
 (النقابات -، العملالاجتماعيالضمان 

*  * 

التعرف على اسهامات الخدمة االجتماعية  8
، المرأة، )الاسرةفي مجاالت مختلفة 

 )، الاعاقة ي ، ذو الاحداثالطفولة، 

* * * 

والمتاصرة  حملاتالتعرف على ادراة  9
 ودورها في تحسين حياة الناس الاجتماعية

*  * 

 
 

 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22

نتاجات التعلم  الموضوع المحاضرة الاسبوع
المستهدفة 

 للمادة

أساليب 
 التدريس

متزامن/غير  المنصة
 متزامن

المصادر  أساليب ااتفييم
 والمراجع

الترحيب بالطلبة وتوضيح الخطة  1.1 1
 واساليب التدريس والتقييم للمادة

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

 1ب نشأة التشريعات الاجتماعية 2.2

 
 
 
 
 
 
 2ب

كتاب التشريعات  متزامن وجاهي
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

العلاقة بين التشريعات الاجتماعية  2.3
 والخدمة الاجتماعية

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

الخدمة اسباب ومبررات اهتمام  1.2 2
 الاجتماعية بالتشريعات الاجتماعية

 2ب

 
 
 
 
 
 3ب

 
 
 
 3ب

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

عرض -المشاركة متزامن وجاهي مفهوم التشريع الاجتماعي 2.2
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

عرض -المشاركة متزامن وجاهي اهداف التشريعات الاجتماعية 3.2
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

الاسس التي تستد عليها التشريعات  1.3 3
 الاجتماعية

عرض -المشاركة متزامن وجاهي 4ب
–نقاشات –بحوث 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية
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–عصف ذهني 
 الاختبارات

وقراءات  -سالم

 خارجية

مبررات الاخذ بالتشريعات  2.3
 الاجتماعية

عرض -المشاركة متزامن وجاهي 4ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

العوامل النؤثرة في التشريعاات  3.3
 الاجتماعية

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

ترتبة على الاخذ في النتائج الم 1.4 4
 الاجتماعيةالتشريعات 

عرض -المشاركة متزامن وجاهي 4ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

 

دور الاخصائي الاجتماعي  2.4 
في التشريعات وأهميتها في 

 الممارسة المهنية

 5ب

 
 
 
 
 
 
 1ب

عرض -المشاركة متزامن  وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

قواعد الضبط الاجتماعي  3.4
 ومصادر التشريع

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

عرض -المشاركة متزامن  وجاهي 6ب تطور التشريعات في الاردن  1.5 5
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

انواع السلطات ، والتشريعات  2.5
 فرعي(-عادي-)اساسي

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

 الاجتماعيةنواع التشريعات  ا 3.5
 في المجتمع واهم فئاتها

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

عرض -المشاركة متزامن وجاهي 7ب ومستجداتهتشريع العمل  1.6 6
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

تطور تشريع  -قانون العمل 2.6
 الاردنالعمل في 

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

ماهية وسمات تشريع العمل  3.6
 وفلسفتها واثرها على المجتمع

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية
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–عصف ذهني 
 الاختبارات

وقراءات  -سالم

 خارجية

مصادر قانون العمل والمفهايم  1.7 7
ونطاق  لقانون العملاالساسية 

 قانون العمل

عرض -المشاركة متزامن وجاهي 7ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

 الاردنحقوق العمال في  2.7
 واخر المستجدات

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

 الاجتماعيتشريع الضمان  3.7
وتطوره  الاردنفي 

 ومضمونه

عرض -المشاركة متزامن وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

 الاجتماعيمصادر الضمان  1.8 8
  واهميته

 7ب

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

نواع التأمينات في قانون  2.8 
 الاجتماعيالضمان 

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

ير غالفئات الخاضعة وال 3.8 
خاضعة الحكام قانون الضمان 

تأمين اصابات الاجتماعي و
العمل والشيخوخة والعجو 

 ةوالوفا

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

الامتحان المنتصف  1.9 9

 الاحد 21/4/2024
، 5،ب4،ب3،ب2،ب1ب

 7،ب6ب

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

أهداف مؤسسة الضمان  2.9
ووسائل تخقيق  الاجتماعي

 الاجتماعيالضمان 

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 7ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

في  الاجتماعيةالتشريعات  3.9
 الاسرةمجال 

ؤسسة عة عن معرض مجمو
الاسرة وتطبيقها تعمل مع 

 للقانون

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 7ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

في  الاجتماعيةالتشريعات  1.10 10
 الاسرةمجال 

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 7ب
–نقاشات –بحوث 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية
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–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

وقراءات  -سالم

 خارجية

 الاجتماعيةسهامات الخدمة ا 2.10
 الاسرةفي مجال 

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 8ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

الاجتماعية قي التشريعات  3.10
 مجال المرأة

 ؤسسةعة عن معرض مجمو
تعمل مع المرأة وتطبيقها 

 ونللقان

عرض -المشاركة لا يوجد لا يوجد وجاهي 7ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

التشريعات الاجتماعية في  1.11 11
 مجال الطفولة

عرض -المشاركة لا يوجد لا يوجد وجاهي 7ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

اسهامات الخدمة الاجتماعية  2.11
 في مجال المرأة والطفولة

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 8ي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

الشتريعات الاجتماعية  3.11
 والاحداث

 ؤسسةعة عن معرض مجمو
تعمل في مجال الطفولة 

 ونوتطبيقها للقان

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 7ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

التشريعات الاجتماعية  1.12 12
 والاحداث

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

التشريعات الاجتماعية  2.12
 والاحداث

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

اسهامات الخدمة الاجتماعية  3.12
 في مجال رعاية الاحداث

 ؤسسةعة عن معرض مجمو
تعمل مع الاحداث وتطبيقها 

 ونللقان

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 8ب
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

ادارة حملات والمناصرة  1.13 .13
 ودورها في تحسين 

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي 9ب
–نقاشات –بحوث 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية
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–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

وقراءات  -سالم

 خارجية

عرض بحوث مجموعات  2.13
 الطلبة

ضمن نتاجات التعلم 
 المطلوبة

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

عرض بحوث مجموعات  3.13
 الطلبة

ضمن نتاجات التعلم 
 المطلوبة

عرض -المشاركة متزامن يوجدلا  وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

عرض بحوث مجموعات  1.14 14
 الطلبة

ضمن نتاجات التعلم 
 المطلوبة

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

عرض بحوث مجموعات  2.14 
 الطلبة

ضمن نتاجات التعلم 
 المطلوبة

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية

مجموعات عرض بحوث  3.14 
 الطلبة

ضمن نتاجات التعلم 
 المطلوبة

عرض -المشاركة متزامن لا يوجد وجاهي
–نقاشات –بحوث 

–عصف ذهني 
 الاختبارات

 

كتاب التشريعات 
لسماح  الاجتماعية

وقراءات  -سالم

 خارجية
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 . اساليب التقييم 23     
 والمتطلبات التالية:يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم 

نتاجات التعلّم  الموضوع العلامة أسلوب التقييم
 المستهدفة للمادة

 المنصة الاسبوع

5،ب4،ب3،ب2،ب1ب ضمن المادة 7 المشاركة خلال الفصل 
 9،ب8،ب7، ب6،ب

 وجاهي على مدار الفصل

و مشاركة تفاعلية من شرح عرض 

بحث حول التشريعات خلال تطبيق 

الخدمات الاجتماعيةضمن مجالات   

و مشاركة شرح عرض  13

تفاعلية من خلال تطبيق 

بحث حول التشريعات 

ضمن مجالات الخدمات 

 الاجتماعية

 1ضمن اي نتاج من ب
 9الى ب

-7 6-5خلال الاسبوع 
10-11-12-13-14 

 وجاهي

، 4،ب3،ب2،ب1ب ضمن المادة 30 الامتحان المنتصف 
 7،ب6،ب5ب

21/4/2024 
 التاسعالاسبوع  

وجاهي 
داخل 

 القاعة 
وجاهي  يحدد من قبل التسجيل 9،ب8،ب7،ب6ب ضمن المادة  50 الامتحان النهائي

داخل 
 القاعة 

 علامة13تقييم العرض بناءا على الالتزام بما يلي: *****

 علامات على البحث9

 علامات على طريقة العرض والحوار والتفاعل  لكل طالب داخل المجموعة ومع الطلبة 4

 

 

 

 

 متطلبات المادة .24

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كعلى الطالب أن يمتل

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 -سياسة الحضور والغياب -أ

 الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد -ب

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 الغش والخروج عن النظام الصفي -د
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 إعطاء الدرجات -ه

 ي تسهم في دراسة المادةالخدمات المتوفرة بالجامعة والت -و

 المراجع .26

 الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ

 ، عمان: دار الثقافة للنشر والتوزيعالاجتماعيةالتشريعات (، 2012)سالم، سماح

  – : المكتب الجامعي الحديثالاسكندريةالمعاصرة،  الاجتماعيةالخدمة  (، 2011)حبيب، جمال وحنا، مريم

  – ، عمان: دار الثقافة للنشر والتوزيعالاجتماعيةمقدمة في الخدمة (، 2012نجلاء)سالم، سماح وصالح، - .

  عمان: جامعة القدس المفتوحة، الاجتماعية، مدخل إلى الخدمة (2007)درويش، خليل ومسعود، وائل- .

نيا الطباعة والنشربيومي، : دار الوفاء لدالاسكندرية، الاحداث( -المعاقين -الطفل -)الاسرة الاجتماعية، التشريعات (2007)فهمي، محمد- 

 – : دار المعرفة الجامعيةالاسكندرية، الاجتماعية، التشريعات (2009) محمد

، القاهرة: الشركة العربية المتحدة للتسويق الاجتماعيةميادين ممارسة الخدمة (، 2008)ماهر روجي، طلعت وأبو المعاطي،الس- . 

 –والتوريدات

 –في المجتمع العربي المعاصر، عمان: دار وائل للنشر والتوزيع الاجتماعية، الخدمة (2004)غرايبة، فيصل 

  . : دار المعرفة الجامعيةالاسكندرية"، الاجتماعيةخدمة في محيط ال الاجتماعية"التشريعات  (،2004)عطية، عبد الحميد - . 

 (، مدخل الى الخدمة الاجتماعية ، عمان: دار الفكر.2000المعايطة، خليل )

 لاسكندرية: دار المعرفة الجامعية.(، الخدمة الاجتماعية ومجالات الممارسة المهنية، ا2004صالح، عبد الحي)

 المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.الكتب الموص ى بها، وغيرها من   -ب

 معلومات إضافية .27 

 18/2/2024: التاريخ - ---د.نسرين عطية-التوقيع:  الدكتورة نسرين عطية              مدرس أو منسق المادة:

 -------------------------------------- التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 -------------------------------------- التوقيع -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 

 

 


